

乔俊杰与西安交大副校长严俊杰会见交流

深化校地合作交流 携手共谋创新发展

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天,市委常委、区委书记乔俊杰在西安与西安交通大学党委书记严俊杰会见交流,双方就巩固拓展校地合作、加速发展新质生产力进行深入交流。区领导薛红霞、胡泊,常州科教城党工委副书记王元兵,西安交通大学产教融合与成果转化处副处长高忠权会时在座。

西安交大是我国兴办最早、著名学府之一,建校128年来,为国家建设和经济社会发展培养了大批优秀人才。武进与西安交

大有着很深的历史渊源和合作基础,西安交大的前身——南洋公学的创始人严俊杰也是武进人。

乔俊杰对西安交大长期以来对常州武进发展给予的关心支持表示感谢,并简要介绍了常州武进现阶段重点产业发展情况及相关政策。他说,当前,武进正持续提振在全市挑大梁、在全省做示范、在全国走前列的争先之志,坚定要在“万亿之城再出发”中提升贡献度、在新能源之都建设中扩大首位度、在“两

湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”,加快锻造新质生产力,催生发展新动能。西安交大实力雄厚、英才辈出,且重点学科优势明显,与武进产业发展契合度高。今年恰逢盛宣怀先生180周年诞辰,衷心希望西安交大进一步发挥人才、创新、技术、学科等综合优势,与武进加强常态化沟通联系,建立深度对接机制,强化新兴产业协同创新,深化人才引育合作,不断将更多优质资源布局到武进,让更多的优秀人才输送到武进,让更多的科技成果在武进转化,

推动科技成果加快形成新质生产力。

现场,乔俊杰热忱邀请西安交大广大师生到武进参观考察、传经送宝,武进将以最优的环境、最好的政策做好服务保障,让大家在武创业无忧、创新无忧、创造无憾。

严俊杰简要介绍了西安交大近年来的整体发展、学科建设、毕业生就业创业等情况。他指出,西安交大与常州渊源深厚、合作深入,与武进的各类合作也由来已久,未来发展空间广阔。近年来,随着人才

引领、创新驱动发展战略的不断深入,高校科技成果转化、对外合作的辐射作用不断增强,未来西安交大将继续发挥学科建设、科技创新、人才培养等方面优势,与常州武进紧密对接,进一步拓展合作领域、创新合作方式,积极融入常州武进的现代化体系建设,同时鼓励、引导、支持更多优秀师生人才到武进发展,共同为锻造新质生产力贡献更多力量,谱写校地友好合作新篇章。

当天,乔俊杰一行还参观了西安交大西迁博物馆。

“名城名校合作行 创新创业赢未来”西安站专场启动
加快打造名城名校
“彼此赋能、携手共进”典范样板

本报讯 (记者 朱梦琪) 发展新质生产力,关键在人,核心在人才支撑。昨天,“名城名校合作行 创新创业赢未来”西安站专场活动在西安交通大学启动。武进以城市的名义,诚邀西安交大与武进共享机遇、共谋发展、共赢未来,打造名城名校“彼此赋能、携手共进”的典范样板。

市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记、常州科教城党工委书记乔俊杰,西安交通大学学生就业创业指导服务中心主任郑旭红,区领导薛红霞、胡泊、朱岩,常州科教城党工委副书记王元兵参加活动。

乔俊杰在致辞中指出,作为新晋“万亿之城”——常州经济体量最大、创新资源最集聚的板块,武进“时与势”交汇,有活力迸发的创新生态。目前集聚了理想汽车、恒立液压、万帮数字能源等一批拥有核心竞争力的龙头

企业,拥有上市企业49家,国家级专精特新“小巨人”企业69家,高新技术企业超1800家,连续10年获评全国综合实力百强区第三。

武进“产与才”共融,有施展才干的广阔舞台。作为“苏南模式”的主要发源地之一,近年来,武进牢牢把握全市新能源之都建设风口,抢先布局前沿赛道,持续锻造新质生产力,现代化体系的“四梁八柱”逐步夯实。机器人、智能汽车、集成电路、碳材料、医疗健康5张产业名片,以及氢能、合成生物两大未来产业正在进一步强链补链延链。西安交大工科历史悠久、实力雄厚,电气工程与自动化、能源动力等王牌专业和武进的重点产业方向高度契合、相辅相成,拥有广阔的化学反应空间。西安交大学子与常州武进的“奔赴和携手”,必将创造更加精彩的未来。

武进“精与进”并举,有“优”无止境的一流服务。作为全国青年发展型县域试点,“青年友好”是武进最鲜明的特色之一,今后将继续精诚聚才、精准用才、精心留才,用最优的政策为青年才俊保驾护航,用最好的配套让青年才俊安居乐业,全力打造青年创新创业最向往的城市,让各路英才在武进生活无忧、放手去搏。

乔俊杰表示,站在新的起点,武进比以往任何时候都更加渴求优秀人才,也比以往任何时候都更有条件成就人才、成就事业。在此,武进诚挚向大家发出这份春天的邀约,期待更多有追求有梦想的年轻人,与武同行、进武圆梦,和这座创新之城、青年之城并肩打拼,共创美好未来。

现场进行了“龙城英才计划”升级版政策推介,发布了武进区部分重点企业创新及人才需求榜单。

区领导督查文明城市建设和城市长效综合管理工作

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞带队深入农贸市场、居民小区等重点区域,督查文明城市建设和城市长效综合管理工作。他强调,要聚焦常态长效,聚力精准精细,加快补齐民生短板,推进城市功能品质和治理能力提升。副区长张征宇参加活动。

恽淇丞首先来到常安生活市集,实地查看经营管理、摊位设置和周边环境等情况。他指出,农贸市场既连着民生,也展示城市形象,要坚持疏导结合,加强部门协作、深化协同共治,持续加大对农贸市场周边“马路市场”、流动摊贩的整治力度;要进一步抓好食品安全、环境卫生等工作,引导商户规范文明经营,全面营造文明有序环境,让老百姓的“菜篮子”拎得更舒心、更放心。

随后,恽淇丞来到峰云汇沿河绿地,详细了解绿地养护、河道保洁等情况。该地块由于管养不到位,不少绿植发黄萎蔫,叶子卷曲脱落。恽淇丞指出,相关部门要做好绿化管养工作,优化沿河绿地景观,加强环境综合治

理,落实长效机制,做好日常监管。同时,通过建设口袋公园、完善配套设施等措施,为群众打造绿色共享空间。

在聚湖家园小区,恽淇丞边走边看,仔细检查绿化管养、电动自行车充电等情况。他指出,要不断完善基础设施,科学布局小区电动车集中充电点位,切实方便社区居民、消除安全隐患;要用情用心办好群众关心的“关键小事”,着力改善小区环境,不断增强居民的获得感、幸福感、安全感。

徐园占地面积约3.8万平方米,是长沟河景观带上的第一个公园,也是我区生态绿城重点项目之一。按照十里樱花大道的规划,徐园作为樱花大道的源头,种植了近700株樱花。在了解绿化布局、景观设计、苗木栽种等情况后,恽淇丞强调,公园绿地建设是持续优化功能布局、改善人居环境、提升城市品质的重要举措,要加强设计研究,优化空间布局,注重树种搭配,形成层次分明、色彩丰富、季节交替的景观群落;要从细微处着眼、点滴处入手,高标准建设、精细化管理,让城市环境更宜居、群众生活更美好。

区医药医疗器械业商(协)会三届二次会员大会召开

本报讯 (记者 张可馨) 昨天上午,武进区医药医疗器械业商(协)会召开三届二次会员大会,回顾总结2023年工作,表彰优秀会员企业,部署今年工作。吴震宇、周庆中、张小虎、马建立参加活动。

过去一年,区医药医疗器械业商(协)会紧扣“两个健康”工作主题,聚焦会员需求、主动创新开拓,在政治引领、交流合作、科技创新、服务发展等方面持续发力。通过商(协)会牵线搭桥,超过10家(次)的会

员单位建立了合作关系,行业合作超60家(次),商会桥梁纽带作用和参谋助手职能更加显现。

区委副书记、政法委书记吴震宇表示,我区正成长为长三角具备知名度和发展潜力的医疗器械产业集聚区和健康产业新高地,医疗健康产业已成为重要的城市名片。希望广大医药医疗器械企业家牢牢把握最好的“时与势”,加快与大院大所、科研机构之间的联系合作,持之以恒打磨一流产品、钻研一流技术、铸就一流品牌;强化

互联网思维,推进智能化改造,突破“卡脖子”技术,打造更多隐形冠军。

下阶段,我区将一如既往地关心、重视和支持医药医疗器械行业发展,积极营造优良市场环境,为医药医疗器械行业发展壮大创造更好条件。区医药医疗器械业商(协)会将牢记“服务立会”宗旨,积极引导广大会员企业大力弘扬优秀企业家精神和诚信守法优良作风;畅通“政府—商会—企业”沟通渠道,汇聚各方资源要素,助力行业高质量发展。



位于武进绿建区的区重点项目贝赛尔科技(常州)有限公司产业基地二期生产车间目前正在加快建设,预计下半年竣工。达产后每年可增产10套加气混凝土生产线设备和地下综合管廊生产线设备,为周边环保产业添砖加瓦。徐晶玮 摄

重点项目
进行时